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 Den här undersökningen har totalt 71 respondenter. Undersökningen utfördes från 
2019-04-01 till 2019-04-15.

Den här rapporten visar resultaten för de 71 respondenter som uppfyller filtervillkoren i filter. 
Rapporten skapades 05-08-2019 16:48:36.
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2 Hör du till en förening eller en studieförbund? %
Förening 84,1%
Studieförbund 7,9%
Obesvarat 7,9%
Ack. svar 63
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3 Om ni är en förening, är ni huvudsakligen verksamma i: %
I centralorten Ulricehamn 50,0%
Utanför centralorten Ulricehamn 41,1%
Vår förening ligger i en annan kommun 1,8%
Obesvarat 7,1%
Ack. svar 56
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 Mycket 
missnöjd Missnöjd

 Varken 
eller  Nöjd  Mycket 

nöjd  Vet ej Obesv
4 Hur nöjd eller missnöjd är du med följande:: 

% % % % % % % Ack. svar Genoms
nitt

Den information du får från kultur och fritids administration? 0,0% 1,8% 10,5% 40,4% 28,1% 7,0% 12,3% 57 4,2
Återkoppling från kultur och fritids administration? 0,0% 0,0% 1,8% 45,6% 26,3% 10,5% 15,8% 57 4,3
Möjlighet att få kontakt med kultur och fritids 
administration? 0,0% 0,0% 3,5% 43,9% 33,3% 5,3% 14,0% 57 4,4

Informationsvägar som kultur och fritids administration 
använder? 0,0% 5,3% 5,3% 45,6% 19,3% 10,5% 14,0% 57 4,0

Bemötandet från personal som arbetar med 
administrationen inom kultur och fritid? 0,0% 0,0% 3,5% 28,1% 50,9% 3,5% 14,0% 57 4,6

Hur hjälpsamma kultur och fritids administrativa personal 
är? 0,0% 1,8% 1,8% 33,3% 43,9% 5,3% 14,0% 57 4,5

Servicenivå från kultur och fritids administrativa personal? 0,0% 0,0% 1,8% 38,6% 36,8% 8,8% 14,0% 57 4,5
Kunskap och kompetens hos  den administrativa personalen 
på kultur och fritid? 0,0% 0,0% 1,8% 35,1% 35,1% 14,0% 14,0% 57 4,5

Kultur och fritids administrativa stöd till din 
förening/studieförbund, totalt sett? 0,0% 0,0% 10,5% 43,9% 24,6% 7,0% 14,0% 57 4,2

Totalt 57 4,3
Horisontell procentberäkning
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 Obesv5 Hur motsvarar vårt administrativa stöd till din 
förening/studieförbund dina förväntningar?: % % % % % % % % % % Ack.

svar
Geno

msnitt
Motsvarar inte alls 1 - Motsvarar helt 9 0,0% 0,0% 2,0% 3,9% 15,7% 15,7% 29,4% 23,5% 5,9% 3,9% 51 6,7
Totalt 51 6,7
Horisontell procentberäkning




